



CÂMARA MUNICIPAL DA COVILHÃ

DECLARAÇÃO DE RECTIFICAÇÃO

O Aviso n.º7728/2011, relativo ao Plano de Pormenor da Zona Industrial do Tortosendo 3ª Fase – Discussão pública, publicado na 2.ª Série do Diário da República, n.º 61 de 28 de Março de 2011, saiu com inexactidão.

Assim onde se lê “da Revisão do Plano de Pormenor dos Penedos Altos” deve ler-se “do Plano de Pormenor da Zona Industrial do Tortosendo - 3ª Fase”

Paços do Concelho da Covilhã, 28 de Março de 2011.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

(CARLOS PINTO)